Государственная DR. B. B. Ferras

храмъ всевышняго; наше сердце проникнуто глубокою благо-

ствовать наменений образовать в при напосны в премя в

исполнены духовными дарами. - что въ сердияхъ своихъ

на всикое время!...

сохранили обрудные Духа Боясія . HIIIA)

и это состояніе можеть не-эжүэН расположение сердца!.. насъ такъ зе Яге живено. неуже-ли мы, вознераливь HAR BOCKOLRIMAN -BLOB BONGTO HEGO COM OCTOBIA NICE PART A FOUND X ARONA H

женство, такое счастіе?!.. Нетъ! не должно быть еъ OTOTE

поэтоннять эж эки по Не оскорбляте «Пуха» Св. Н Божия,

имъ же знаменастеся въ день чабав

Born на пента СЕфесот Дво унатароная иМ искупленія, ARDOBALL которое 6. Sarorbanie, виновникъ о Сваностоль оПавель обратился однажды вы накоторымы ученикама, воторых онъжнашель вы Ефесы, сы следующимы вопросомы приняли яли твыт св. Духа, д увировавивы (Двян. 1.94/12) ониТакой пропросъ нахожу весьмати умъстнымы предлов жить каждемутизь настоящим минуты от Принади-эли мызин неоглудод виственныя дарованію Духан Божія: и не даръ исивленій, или пророчества, не дарь поворить разными сазы, ками, или истольовывать нязыви, — неть! ... и риняли - линамы, славословя вы этоты день псомествіе св. Духа, по приняли ли - Ньть сомньнія что Духь сев дароваль каждому изь насъ отрадное свидътельство въпломъ, нечтопмыя чада п Божін. Свит дътельство вото всъ мы получили еще възданствъ крешенія; **ENDITORITAGE**

за тъмъ получаемъ его въ другихъ таинствахъ св. церкви... И, вотъ, одушевленные горячею ревностію, мы собрались въ храмъ всевышняго; наше сердце проникнуто глубовою благодарностію и пламенною любовію къ Богу; мы возносимъ свои теплыя молитвы къ всесвятсму Духу и просимъ, чтобы онъ вспомоществоваль намъ своею благодатію во всякій чась и на всякое время!... Все это убъждаеть, что мы напоены и исполнены духовными дарами, - что въ сердцахъ своихъ мы еще сберегли и сохранили обручение Духа Божія... это вожделенное состояніе души нашей! какое это дорогое расположение сердца!.. Неуже-ли и это состояние можетъ пройти у насъ такъ же скоро и незамътно, какъ утренній дождь, или восходящая роса?! Неуже - ли мы, вознерадивъ нъкогда от своемъ спасения, захочемъ потерять такое блаженство, такое счастіе?!.. Н'втъ! этого не должно быть съ нами, Не оскорбляйте Духа св. Божія, имъ же знаменастеся имо же знаменастеринарования эжо оми

Мы запечатлены Духомъ св. въ день искупленія. Вотъ великое благодъяніе, которое даровалъ намъ виновникъ его Духвиски Священное писаніе частов говорить намь о сви Духва Оно именуеты Его силого на мощивством Вышинго. Называеть Богомъ и ставить Его пивы ряду отрехья воторые свидательствують на чебеси, и воторые водино сить! Особенно часто напоминаеть намь о Его Божественных двя ствінхви и дарованіяхь: Оньшнівкогдан выпрены питидесятницы воторую и мы дтеперь празднуемь, всошелью на св. а постоловы въмвидь огненныхъ языковъ, исполниль и облекъ ихъ силою свыше, писпослаль имъ чудесныя дарованія въ подтвержденіе истинности и божественности ими посольства; ниспосылаль Онь, такъ же видимо, псвои различныя дарованіями нъкоторымъ върующимъ въмпервенствующе въка пористанства, что такъ напр. пав жизни членовъ коринеской церкви извъстно, опизасть пароты в том от такан по от том от булущаго прославленія. Онъ запечат трасть наст, просвищая, запечати васть нась, осеящая.

Ла, бр. христіане, Духъ св. есть податель септа - септа животворящаго и самаго чистаго; Онъ есть раздаятель муд-авожинтой воготь, вздыхають о своен прошедней граховной свое славость, чего глазъ не видълг, ухо не слышало и не приходило на сердие человику (Кор. 2, 9). И съ какою силою, съ какимъ помазаніемъ Онъ говорить сокровенно озаряемому Имъ върующему! Какъ дъйственъ глагодъ Его! Сколь блаженъ тотъ, себь печать Духа; по нимь можно убъдить в там в запе-но дъйстве Духа Божія не ограничивается только нашимъ

просвъщениемъ: Онъ просвъщаетъ насъ для того, чтобы насъ очистить, возродить, освятить, -- словомъ, чтобы всь мы имъли въ себъ печаль совершеннъйшей святости. Поэтому святый ви ставанья дно кмара ээшпотови за М (в 21 . 1011 1) апостоль говорить: живуще по духу не причастны дъламъ апостоль говорить: живущие по оуху не причастны оплама оподо дваний их иминани безо и ктох отвинутача оправления плоти, но оуха (Риил. 8, 5). Посмотримь опять на провозвестниковь евангелія. Съ той минуты, какъ только они исполнились св. Духа, они сдълались людьми новыми; ихъ покидаеть робость, страхъ людской не смущаеть ихъ, ве дан выхвания провоз провод провод провод на провод прово -онимо аси отляя оно онвадо онняжация— акаттарынас сердце ихъ свободно отъ всякой привязанности къ земному; въ душъ ихъ возгарается пламенная ревность къ служеню Господа; они чувствують радость, довольство, когда защипають проповъдуемое ими учение, когда предвозвъщають олеман и вінегловизу отещен тробовь къ бамоотверженіе и любовь къ волужения при пробовь къ волужения пробовь при и байжнимъ достигаеть самой высокой степени... Таковыми же становятся и върующе съ техъ поръ, какъ ихъ запечатлетъ Духъ святый; — все въ нихъ тогда измъняется, — они имъють новую душу, новое сердце. Чувствуя свою слабость, вздыхають о своей прошедшей граховной аэ — вхүй дэ дүни ан кінкікен отанээлүр дүлэн кілэтнааэ жизни, о язвахъ, какія они нанесли своей душъ, о злоупотребленіяхь своими способностями и дарованіями. Духь св. жий ано мийат відан і тиру для дно дивнитой динява мало по малу истребляеть всё нечистое, земное, скверное въ ино і донодной ахинява деро и ониратодропри дтрадидито сердцахъ ихъ. Онъ вода живан, омывающая каждаго върую--вохук вотвиниями вотм воем никольностью трения сти-щаго. Върующий дълается древома насажденныма при источомиливан аденет и выО мынкая на вынитата во водо и отав никах водных, которого лист не onadems и которое приносин атвантурно — отвыногурда отвежка житу за ствучатойа, носина плодо во время свое (Псал. 1, з). Оправданный върою онъ имъетъ миръ съ Богомъ во Тисусъ Христъ. Онъ ищеть только добра, хочеть быть только всёмь и всякому пользнымь и во всю жизнь свою старается поступать такь, какъ поступаетъ върный ученикъ Господа... Вотъ признаки, по которымъ можно безопибочно узнать: имъемъ-ли мы въ себъ печать Духа; по нимъ можно убъдиться, что мы запеитильны Духомо для дня искупленія Вто последняя цель имильны Духомо для дня искупленія Вто последняя цель всёхь действій Духа Божія по отношенію ко всёмь намь, христіанамь, — въ этомъ предель и мёра всёхь Его благо деяній, обильно изливаемыхь на всякаго вёрующаго Когда пріндеть Господь со тьмами своихь ангеловь тогда всё ть которые будуть на себе носить пецать міра, будуть провлаты на веви (апокал 1912), а те, воторые сберегуть въ себе печать Духа и предстануть предъ Госполомъ славы съ зтимъ драгоцённымъ залогомъ, преповшутся славою...

Не оекорбляйте Духа. Воть апостольская заповёдь, которую мы делжны свято исполнять. Что же значить оскорблять
Духа св. Божія? Оскорблять Духа Божія—это значить сдёлать ужасное преступленіе,—это значить удаляться оть Бога,
отступать оть св. вёры Христовой, и не минутнымь паденіемь,
не проступками, сдёланными по слабости по въ поже время
исправляемыми, но гибельнымь обычаемь упорно противиться
дёйствіямь Духа св. Словомь, это значить писпаждать ту
печать Божію, которою мы запечатлёны, или что тоже:
помрачать въ себъ Божественный свята и разрушать велькое дёло освященія нашего оть Духа Божія энцикатьтивари

Погашается у насъ санта Духа Божія птогда, когда мы пренебрегаемъ средствами, дарованными къ его усиденію и разширенію. Такъ, значить погашають сатьта въ себѣ, к чрезъ это оскорбляють Духа Божія, тѣ, которые, пифя возможность и даже повельніе испытывать и уразумівать священное писаніе и слово его, какъ слово Божіе, постоянно хранить въ своемъ сердць, пренебрегають этимъ світлымъ и единственнымъ источникомъ нашего просвіщенія, которые читають писанія льниво и разсіянно, безъ сознанія и углубовенія, безъ смиренія, безъ дюбви Пасять въ себъ сатьта Божественный и тьмъ оскорбляють Духа Божія ть, для

которыхъ напрасно отворяются св. храмы, гдв присутствуетъ Самь Господь о нашть Інсусь Христось, гдв приноситен безкровная жертва за грахи міра, поторые не благовременно оставляють богослужение, или, если и остаются до окончания онаго, остаются только праздными зрителями, слушателями забывчини, холодными, тупыми и невнимательными во всему тому, что совершиется предътих в глазами, — которые и въ amony upontation and allocated ampragaso to artificial among праздным дума ат еслитом переполнена обываеть тупа, то такими мыслями и вожделенными, какій уместны разва только на рынвахъ и торжищахъ, или въ мъстахъ увеселеній и развлеченій, что изъ хранат выходять совершенно пощими духовно y dace telle roffa, korja Mil Har Mbero ero Ribodumb thmy заблужденій, Увлекаемся превратными взглядами, извращенвыми новытимиту такова выначотавка инделоварных тымктинов которые везирекословно выдмають учителямь Ажи, безы всякато призоора оследують выхо повонымы пленнымы ученимы, вовсетнежнай вчая, что эти лжеучители своими хитрыми умосилетениями производять нестроение опология сооственномъ внутренней в муту вругомь ихв... Тусклое облако, препятствующее видета Бота и свыть обжественных истинь, мано спо малу скоплется, увеличивается и, совершенно прогонян сетию, опрежде прихъпосетщавший, чт переполняеть душу ихъ тольков сомивнемъ, недовърчивостно чив разнаго рода подозраніями под Сначала вони допускають гаснуть истинному сетту, просвыщающему ихъ, по нерадыню, тот нерадыня явинется сомненте, опота сомнения по по в при нев ври upekpatitaeren beskoe boulente Ca Boroms. Koe oowene dannag читають писанія льниво и разсвянно, безу совиднія, в помус) «Поганая совто Духа Божів, мы вывств съ твив незаметно Божественний и тъмъ оскорбляють Духа Божія тъ, для

изглаждаемь въ себъ и печать святости, тубийы посвянное въ-насъ Духомъ съма благочестивой жизни. Съма благочестія стольм нажно, что достаточно одного нечистато дуновенія и ово вавидаеть, постисть погибаеть. Это прагонинное сыми пибнеть в увнась отво недостатка добрых в дель, от когда мы проводим в жизнытвы суетви и роскония то вы порокахычны удовольствіях во ногда мы думаемь, какь думаеть развращенный мірь, смінційсятом падврающійся падь всьмь, всьмь сіть истина, пелика честна, епика праведна; епика причисти? елика прелюбезна, елика доброжватьна, (Филип, 4, 8), Съяв святости и благочестія заглушается у насы непостоянствомы путейни изменивостію направленій потравить то туслажи даемся ажизнію аміра і на его прелестями. То переходим в на сторону плоброд втели, повоздержание им самоотвержения то возбуждаемся острастію мкъм удовольствіямь и забавамы света, тоговоспламеняемся Гревностію по Бозь зивтлюбовію кв Его законулиВъсэтомы дразво мы, и пот словамы сев. о ай. Пуды, упо-т добляется пбезводным поблаками; пносимыми выпромит тудандив сюда и блуждающим ввиздам, которыя не имжеть кодного постояннаго впути (Тудна в нечата). Что же двлается исв тпечатую святости срединтакого рода выблений извланы сказать щаганій наших в визыкстороным вы всторону Печаты Духа сви, повидимому, в чтится - угонась вдёлами облагочестія, энов вмістій сынатыть принастенсопротивлением экзакону обожим, это вна поддерживается добродьтеліюми, вы тоже время, изглаждается губно оставлять Бога своемининый риониохичтопиканороп "Чтоже, последатародо сказате по всехо оскороляющих в Духан Божія? Нужно сознаться очтопвина ихъ весьма великанулореся ступленіетимъ самоепляжисе! Оскорбленіе віДуханасв. ТБожін свидътельствуемъ о возмутительной неблагодарности; о сайомы грубомы в вроломствът и псамомън святотатственномъ спечестія п тъхъ, которые такъ или иначе оскорбляетъ Духа Вожія: Осворбляющіе Духа, вы своем в преступленіи, подобны древнему еврейскому народу, которыйот не смотря на свое особенное пизбраніе той репризваніе, онявлялся предъ о Богомы оп неблагодарныма, во вогда, забывальоп безчисленныя и Его в благоавленія воторыя абыли однисносланы ему, — оказывалсяно и въроломныма, окогда открыто нарушаль клятвы, в даннын имъ Ieroвф-Богу и — святотатственными, когда только ито оставивъ волны чермнаго моря, уже требуетъ отъ Аарона, чтобы онь сдилал им богов, которые бы шли пред ними (Исх. 3.2. (от). Во времена пророка перемии вереи поставляють поклоненіе истиниому Богу и кадять лунь, пророкь укоряеть ихъдза то, что онитоскорбиноть Бога, онъприводить нивы на память всё том что для нихь сдёлалы Господь он возвёщаеть имъ мщеніе; в они ему отв'вчають: да непророчествуещи о имени Господни, кслова птвоих одны не послушаемь (Теремя ю, Негова в в подражения в под применения в под применени толь чистый . Его асетте, покоторымые они были озарены; пони забывають благочестивыя движенія сердца святыя пожеланія. которыя были возбуждены ово нихи свыше ---- от в Духа: оно забывають зи весь тр славный обътованія, которыя возвущены имы Духомъ, какъ чадамы Божимы. Оставы насъ, говорять они ему, путей і твоих въдътиние кощем в (Ловн 21 інача)н Міръми яже вытмірымиотымиея похоти-ввоты напробоги!!!! в Нечестве твое накажето тебя, проворить Посподь с устами пророка Леремін, учтобыот ты празумьях се двидья вкако тапубно оставлить Бога своего (12, 11 st) в Приники, посторбини ющій Духап Божінда экоторый он вкогда э озариль вего, почистийь, возродильные запечативить печатно ревоею вогодень избавления. находить наказаніе вівы самоми преступленімо своемъдіветонью находить егоговы жизнионастоящей ни месли не выйдеты изъ патубнаго состоянія, подвергнетоя еще тягнайшему наказанію тъхъ, которые такъ или иначе оскорбляниями дизкіжи

- Посмотримъ, что происходить вънумъ врвиника, хвоскоров ляющаго Духа св. Вожія? Его умь обуревается тягостнымы сомнаниемъ, гнетущая неизвастность составляеть его удаль, онь походить на того, который во тыв ночной идеть вы свиы смертную. Какы часто оны говорить самому себъ: было время, когда оя твердо върильовь бытіе Бога, Спасителя и Духаг свитаго, у когда и признаваль, тваквоги другіе, ученіе въры Христовой — ученіемъ Богооткровеннымъ, необходимымъ, спа сительнымъ, - допускалъ безсмертіе, рай, чадъч и ввиносты. мученія Пстины эти мив казались тогда свытлыми, ясными инепреложными в тНо, вотът въ душть моей явилосы раздумье, и я начальтось соинфијемъ относиться окъбртимъ пистинамъ. сталь разсуждать такъ пожеть быть на самомъ двив неты ни Бога, ни Спасителя, на Духався пожетно быть пиръ ввчень, или можеть быть онь есть ничто иное, какъ совокупности существь, произнедших случайно и существующих в временно, так сивдовательно и мірь (м и существа его населяю з щія должны быть накогда обращены неб небытіе, вы ничто. Можегы быты изъ страма предъ грозными явленіями природи люди выдумали чи самыхът боговъс и стали покланаться имя. Можетът быть эрелигія честь ненужное что, пвозложенное на народь политикою законодателей и его правителей, Тоудущо ность райскихы паслажденій примечта, падын предразсудокь сп Всетого умунграшника, одуму бугратившему печаты септа Божественнаго, представляется темною, неразгаданною загад вою; его смущенный и потемненный духь не можеть на всв эти истины смотрыть безь злобы, безь ужаса, безь проклатій. "Что происходиты въ сердив оскорбляющаго ПДуха Вожія? Въ сердца этаго грашника (натъ умаренности въ желаніяхъ, нэть в благородстван вы помыслахь, высоты вы учувствахь. Сердце вего делается добычею в неправедных в, в безстыдных в противуестественных пожеланій. Его страсти выступають

изъ своихъдиредътовъ; онъ вносять въ тего сердце возмущеніе, безпорядокъты онъ дълается рабоми обхът Напраонопонъ ищеть просебы самомь о интрупомы себя путей и мирных в изгладивът въ сердив своемъ сисчать святости, кутративъ мирю и благочестіе въздущём своей понътвеюду встрачаеть для себя только п стевити тернистыя д путко строполныя...од Тщетно воны ищесть эпокоя; - для неготнать, и не можеть быты успокоею нія ни папаемій ни въ небесахь от И коглановь, наконець! утомленный всёми окружающими его предметами, сосредогою чивается на самомъ себъ, входить въмсвой внутренній міръх онъм входитью провед за второ, ста чтобы къ Истыди и икооправны ю своемун найти издесьги свиделельство по необходимости в Бота в иг редигінд на землью Того дъбогато Колоратоноволяверкь, алойо ни Бога, ни Спасителя, на Дуспациоп сиожочуютом и прина _ОПосмотримъющинавонентите чтого происходинты вы соввати пропеську онав. ?піжодневан вху. Дариневано пропродавання пропродавання пропродавання продавання пр спранцивають; можногии быть безь совьстило подавиты всемен угрызенія и пресуфдованія до Положим воличто просможнозі Менже дит нарущится в отъ этакоо тоты неизреденный и миры. могот столик-эфияМі бакандтирун каруманы, ано минестолого и шуу будеть отграченов внутреннее довольство ол котороствесть плодин правды, окоторое днидего сневогда предалог стольг испыми, акон торось вливано п въ мето пувства прадосты истоль пчистую от столы свитую? «Менфелицонъ булеть посленые эдгибельнымы мраводь? вн Менфелин оны, будеть плерзаем вы своими о бурными страстями 2 - Натробру христане и совасты на одолго взаснувте шаяжи въх душь отчаяннаго грещника, рано лих позности, проснётся Умноженіе беззаконій усиливаеть только строгость этого неподкупнаго судін. Всякое непредвидінное неснастіс, всякая сильная скорбь пустота пресыщение пресыщение в поторыя онъо часто писпытываеть осредини непозволенных в вудовольствий п

бользнь, приближеніе смерти и тысячи другихъ случаевь пробуждають преступника оть усыпленія,—и, воть, онь какъ кайна стенаета и тросуждають преступника оть усыпленія,—и, воть, онь какъ кайна стенаета и тросуждають преступника оть усыпленія,—и, воть, онь какъ кайна стенаета и тросуждають какъ кайна исповнодуета, что вина его сящимая, еже оставатися ему (Быт. 4, 13). Голодный, хищный звърь не такъ жадно терзаетъ свою добычу, какъ прокъ терзаетъ виновное сердце. Онъ, какъ неумодимый палачь, всюду шагъ за шагомъ слъдуетъ за душей преступника черныя мысли, мрачные образы возгаютъ въ ней преступника черныя мысли, мрачные образы возгаютъ въ ней среди дня,—тяжелые сны, страшныя привидънія являются среди ночи. Онъ чувствуетъ, что ниспаль со степени своего достоинства, онъ видитъ прогнъваннаго Бога — Бога мстителя, онъ ожидаетъ страшной для себя будущности. Безпокойство его увеличивается, ужасъ возрастаетъ. Земная жизнь его проходитъ, наступаетъ смерть—и какая смерть? смерть Антіоха,

дить, наступаеть смерть—и какая смерть? смерть Антіоха, смерть Іуды, смерть отверженнаго!!

- Ме стапемъ описывать судъ, который тотчасъ по смерти долинательного описывать описывать судъ, который тотчасъ по смерти долинательного описывать описывать богу на тотъ страшный отчеть, который онь долженъ отдать богу на томъ свътъ... Переваторий онь долженъ отдать богу на томъ свътъ... Переваторица описывания страшный судъ—день весобијаго нашего образования,—остановимся мыслію на тъхъ невърующихъ и прынивахъ, которые оскоромя св. Духа божія и умерли долго описывания правод динатори долго описывания образования правод динатори долго описывать долго описывать образования образования описывать свето томъ въторы отверствить образования образования правод динатори долго описывност в такъ удътъ? Они увидатъ того отвергали,—они увидатъ свето Творца, который создалъ ихъ для счастна и блаженства, который длять опотупуту стадицать деления и правод дина описыва длять опотупуту стадицать деления образования образов

которыми шли, и та совъсть, которую они котъли подавить, и та совъсть, которую они котъли подавить, и та совъсть, которую они котъли подавить, и так и произнесеть и прои

увеличивается, ужась возрастаеть Земная жили его проходить, ваступаеть смерть—и какая смерть! смерть Антіоха,

ожидаетъ страшной для себя булумаюсти. Безпокойство его

— По свъдъніямъ С.-Петербургскихъ Въдомостей", министръ Императорскаго Двора оффиціально извъстиль всъ высшія государственныя учрежденія, что въ августъ состоится коронованіе Ихъ Величествъ въ Москвъ. Празднества по случаю коронаціи будутт продолжаться въ Москвъ двъ педъли. Коронація назпачена на 24 августа и совпадаетъ со днемъ коронація императора Николая І. Германское посольство готовитъ блестящій пріемъ своимъ высокимъ гостямъ, имъющимъ пожаловать въ Москвъ на коронацію. Ожидаются наслъдный принцъ германскій фридрихъ-Вильгельмъ съ супрутою Викторіей и сынъ ихъ Фридрихъ-Вильгельмъ съ супрутою Августиною Викторіей. Въ виду предстоящей коронаціи, придворная капелла, въ полномъ составъ, около 200 человъкъ, съ учителями, субънспекторами и т. п., выблеть въ Москву 14 августа. На дняхъ военный министръ сдълалъ распоряженіе по казачьимъ войскамь о томъ, чтобы къ августу мъжная въ боластныхъ городахъ были собраны депутаціи отъ казаковъ для присутствованія въ Москвъ при коронаціи. Въ

составъ депутацій войдуть: по одному представителю отъ птабъ и оберъ-офицеровъ и по два представителя отъ нижйіний тва да пкеда ээнкотови та ахыныванутоон уна та нихъ чиновъ каждаго округа. Кромь того, число представи-кіхасы тхинжы тхинави думатолави это инекавае тконцо телей оть области Войска Донскаго должно быть вдвое болье -нути ытдээ инэнедтэодпэвд ахин за кэмэнговангизү числа представителей оть остальныхъ казачьихъ войскъ.

— Состоящая при Святьйшемъ Синодъ воммиссія по переитэонжом об фило йото вінеджаствої о смогоднов атий в смотру устава духовных в академій уже окончила свои занятія, а занимавшіеся въ этой коммиссіи профессоры провинціальныхъ духовныхъ академій уже выбхали изъ Петербурга къ мъсту своей службы. Составленный коммиссией новый проекть мъсту своей служоы. Составленный воминсски повый просид-обду амогжая или нно идотр акаменчаная ахминивотако устава духовныхъ академій, по слухамь, передавъ одетъ въ остава духовныхъ академій, по слухамь, передавъ за оставно своромъ времени на обсуждение Святъйшаго Синода, а также сь христіанскимъ ученіемь всякихь насильствень савоченица ахинальнувани и жинотомани и

аварая дантост и эпосов аванцавони автосп асам ахин Коммиссія, пересматривавшая академическій уставь, рышила жодатайствовать о снятии запрещения поступать въ университеты семинаристамъ безъ экзамена зрклости. Въ "Голосв" появилось извъстие съ такимъ дополнениемъ, что по вериди и министерство народнаго просвъщения не встръчаетъ уже препятствий къ отмънъ запрещения принимать семинаристовъ въ университеты. Нужно замътить, что еще въ 1881 г. вопросъ этотъ уже обсуждался въ министерствъ въ благопріятномъ вноже: 4 столосту вмене он дуклони думностой и думностой и думность; но по особымъ обстоятельствамъ, рашене вопроса отложено было на нъкоторое время.

- исполняться и думность и думность

разсматривается вопрось о мърахъ къ прекращению злоупо--жетоном предполагается овончательно воспретить денежные сборы на монастыри и церкви посредствомъ разсылки монаховъ, монахинь и другихъ сборщиковъ въ разные города и села Россій; сборы же допускать только въ церквахъ, подпискъ, открываемой при городскихъ и сельскихъ церквахъ, вой поличная от онави й на — А о лично прод-съ надлежащаго разръщения духовных и мъстных город-скихъ властей. отретиватором и отретиватором

— Кіевская газета "Заря" сообщаеть, ито митрополить ито контролого и выдаль из верейния и выдаль и выдаль и выдаль и выдаль и выдать и выдать и выдаль и выдать и выдат

Вайнтересованный яличностью сващейника врача, ял пошель познакомиться исвноване. Здёсь ва его домё, судя потому, что во время моего часовано назита явилось ка о. К. нёсколько больныхь, а также судя по преданности его идёлу врачебной номощи, ял убёдился вв громадной пользё, которую приносить о. К. мёстному населеню, лишенному возможности бывать у врача, чтакы какы кы нему нужно ёхать за 2001130 версть. О. К. не ограничивается однимь житейсимы одну томь и старается пиріобрёсть научным познаніи по всёмь отряслямы медицины, для чего у него имёстся масса учебниковь. Туты же я правдаль значительную доманнюю антеку, состоящую почти изъ 150 названій. Нелья не отраснюю напімхъ изаженівмь поблагодарностью кат такой даятельности напімхъ настырейли ст. 20 и кной ост. 20 кн

Городская подинска "*Екотеринославскій Листок*е" принимается при книжномъ магазинъ *Голубовскаго*, а иногородные адресуются въ г. Ека**; МЭКВК-СО**оедакцію "Екатеригославскаго Листка".

Съ 20 іюна и 1882 и года і начнеты издаваться въ г. Екатеринослав в газета и в Екктеринославскій Листокъ" по слъдующей программъ:

1) Правительственныя распоряженія; 2) телеграммы; 3) внутренній и внішній отділы; городская хроника, вісти изъ увздовъ и другихъ городовъ, иностранныя известія и проч.; 4) общественныя учрежденія и самоуправленіе; обзоръ й обсужденіе ихъ діятельности, отчеты объ ихъ засізданіяхъ и 5) судебный отдъль, безъ обсужденія судебныхъ статьи по вопросамъ, передовыя руководящія внутренней и внишей политики, литературы, науки, искусжизни и проч.; 7) смѣсь; ства, общественной вопросы и новости дня по всемъ отраслямъ знаній, литературы, искусства, разныя Вгазетныя извъстим и проч; В) обзоры внигь,

пайоващий данети по образований вы по образования вы образования образования вы образован

Городская подписка "Екатеринославскій Листокъ" принимается при внижномъ магазинѣ Голубовскаго, а иногородные адресуются въ г. Екатеринославъ, свъ редакцію "Екатеринославскаго Листка".

Съ 20 інверпатеринняй инэтерен подрогиван г. Екатеризования вешворонай инфинармана по сабдующей программь:

Правительственныя распораженія; 2) телеграммы; 3) внутренній и вибшній отділы; городская хроника, вібсти изъубадонь и другихь городовь, иностранныя извістія и проч.;

чиний в предостивности в предостивности в предостивности в предостивности, отчеты объ ихъ засъданиях и

СОДЕРЖАНІЕ: Т. Слово въ день Сошествін Святаго Духа.

приводном он интето вінедомоги вымодом (до тродів продом при натето вінедомоги вымодом (до тродів при натето вінедомоги вымодом (до тродів при натего при

ства, общественной жизни и проч.; 7) сифсь: вопросы и акот сакот 2881 как от-16. сточеный онековой повературы, искус

, 19:МЕнарх. Вых. сданъ на понту 17 май год непіви Тип. И. М. Чаторай.